
Hosszú várakozás után a 2012-es évad első rally futama is elérkezett, 
amit az S csoport tavalyi bajnoka Budavári Zoltán és új navigátora
Németh Gergely esélyesként várt. Szombathely körénykén vágott neki a 
hazai  mezőny a Bükfürdő Rally murvás szakaszainak.
Az idei év első fellépését a Dozmat környékén elterülő erdős rész murvás 
tesztjével kezdték meg a csapatok.A poros pálya és a hatalmas hőség 
ellenére szép számmal vettek részt a próbán a csapatok és a nézők sem 
resteltek kiállni a pálya szélére, hogy végre rally-t láthassanak.

Szombaton három gyorsaságival vette kezdetét a verseny, Bükfürő kiemelt 
pontján pedig beiktattak egy prológot, ahol a nézők testközelből is 
megcsodálhatták a versenyzőket. A Humaon IT Racing Team versenyző 
párosa a harmadik gyorsaságira találta meg a megfelelő beállításokat 
és az alkalmas gumi típust, viszont már az első gyorsasági után vezették 
az S csoport mezőnyét. A szombat esti eső erősen feláztatta a vasárnapi 
pályákat, de ez nem okozott nehézséget a kategória élén való maradásban. 
Fél szemmel figyelték az abszolút időeredményeket és volt olyan gyorsasági, 
ahol sikerült az ötödik időt megfutni.Vasárnap pedig Bükfürdő főterén 
sikerült magasba emelni a győzelmi serleget és a bajnokság szempontjából a 
legtöbb ponttal hazatérni.

Budavári Zoltán: “ Az első gyorson hibáztunk a gumiválasztásnál
ezért sok időt vesztettünk, de ezt a második körre korrigáltunk és elég 
jó tempót tudtunk diktálni. Elégedett vagyok a versennyel és a 
körülményekkel, remélem idén minden versenyünk így sikerül és 
küzdhetünk a végső győzelemért.”

Németh Gergely: “ Voltak a verseny elején kissebb hibáink, de ezeket 
gyorsan korrigáltuk és elég jó előnyt tudtunk felépíteni. 
Figyeltük, hogy az abszolútban hol van az időnk és próbáltunk 
jó tempót autózni, de az utolsó gyorsaságin már nem kockáztattunk, 
hiszen nem szerettük volna eldobni a vezető pozíciót. Nagyon várjuk már a
mecseki megmérettetést, hiszen aszfalton megint más lesz a küzdelem
és szeretjük a Pécs környéki pályákat.”
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